

7月全国实际使用外资同比增长15.8%

新华社北京8月13日电(记者王雨箫)商务部外资司司长宗长青13日介绍,7月当月,全国实际使用外资634.7亿元人民币,同比增长15.8%(不含银行、证券、保险领域),连续4个月实现单月吸收外资正增长。

在当天举行的国务院政策例行吹风会上,宗长青说,经过各方不懈努力,今年以来我国吸收外资增幅实现由“负”转“正”,总体好于预期。1至7月,全国实际使用外资5356.5亿元人民币,同比增长0.5%(不含银行、证

券、保险领域),较1至6月回升1.8个百分点。宗长青表示,今年以来我国吸收外资主要有三个特点:一是服务业发挥支撑作用。1至7月,服务业实际吸收外资4145.9亿元人民币,同比增长11.6%,

占我国吸收外资比重77.4%。二是主要投资来源地保持稳定。香港地区、新加坡、英国实际投入外资金额同比分别增长8.2%、4.6%和48.6%。三是外资大项目持续落地。不少跨国公司不断加大在华投资,加快在华布局。

2035年“铁路强国”目标来了

新华社北京8月13日电(记者樊曦)中国国家铁路集团有限公司13日发布《新时代交通强国铁路先行规划纲要》。纲要提出,到2035年,全国铁路网达到20万公里左右,其中高铁7万公里左右。20万人口以上城市实现铁路覆盖,其中50万人口以上城市实现高铁通达。全国1、2、3小时高铁出行圈和全国1、2、3天快货物流圈全面形成。

国铁集团发展和改革部副主任丁亮表示,纲要提出了新时代中国铁路的发展目标,从2021年到本世纪中叶,分两个阶段目标推进。到2035年,率先建成服务安全优质、保障坚强有力、实力国际领先的现代化铁路强国。到2050年,全面建成更高层次的现代化铁路强国,全面服务和保障社会主义现代化强国建设。

其中,到2035年我国将形成全国1、2、3小时通达的高铁出行圈,包括主要城市市域(郊)1小时通达;城市群内主要城市间2小时通达和相邻城市群及省会城市间3小时通达。

截至今年7月底,我国铁路营业总里程达到14.14万公里,规模居世界第二,其中高铁里程3.6万公里,居世界第一。铁路网对20万人口以上城市的覆盖由2012年的94%扩大到2019年的98%,高铁网对50万人口以上城市的覆盖由2012年的28%扩大到2019年的86%。

商务部:前7个月外商在华新设企业超18000家

新华社北京8月13日电(记者王雨箫)商务部外资司司长宗长青13日说,据商务部统计,今年1至7月,外商在华新设企业18838家,大多数跨国公司持续看好中国、在中国长期经营发展的战略没有变。

在当天举行的国务院政策例行吹风会上,宗长青表示,一些企业基于要素成本、贸易环境、供应链稳定等方面的考虑,调整产业布局

和全球资源配置,多属正常市场行为。但个别国家和地区有政府干预过度泛化的迹象,少数政客甚至鼓吹产业链“去中国化”。宗长青指出,尽管如此,中国仍然是大多数跨国公司主要的投资目的地。特别是今年以来,我国疫情防控取得重大战略

成果,实现经济由降转升,使包括外资企业在内的各类企业复工复产情况好于全球,更加坚定了外商投资中国的信心。他强调,下一步,商务部将把稳外资市场主体作为重中之重,着力解决好当前外资企业反映较为集中的融资难、人员入境难、项目实施难等问题。加快修订《鼓励外商投资产业目录》,深化服务业扩大开放试点,发挥好自贸试验区、国家级经开区等开放平台作用。



武汉江汉方舱医院正式关舱拆除

▲8月13日拍摄的由武汉国际会展中心改建的江汉方舱医院外景。当日,为应对新冠肺炎疫情设立的武汉江汉方舱医院正式开始关舱拆除作业。据介绍,江汉方舱医院是由武汉国际会展中心改建而成,2月5日开始收治第一批患者。截至3月9日休舱,江汉方舱医院共收治患者1848人,累计治愈出院1327人、转出521人。

新华社记者熊琦 摄



北京新发地批发市场8月15日起分期复市

▲记者13日在北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,北京新发地批发市场经专业消毒,完成改造升级,8月15日起分期复市。图为进场车辆进入新发地批发市场周转新区(8月6日摄)。

新华社记者张展霖 摄

中央文明委部署开展诚信缺失突出问题专项治理行动

新华社北京8月13日电 近日,中央精神文明建设指导委员会印发《关于开展诚信缺失突出问题专项治理行动的工作方案》,针对当前经济社会中的诚信热点问题和群众反映强烈的失信突出问题,组织中央文明委各成员单位,集中开展10项诚信缺失突出问题专项治理行动。

这次专项治理行动重点项目,包括电信网络诈骗专项治理行动,互联网信息服务领域失信问题专项治理行动,全国防疫物资产品质量和市场秩序专项治理行动,扶贫脱贫失信问题专项治理行动,国家考试作弊专项治理行动,交通运输领域失信问题专项治理行动,骗取社会保险专项治理行动,法院判决不执行问题专项治理行动,金融领域失信问题专项治理行动,生态环境保护失信问题专项治理行动等10项专项治理行动。每项专项治理行动均明确牵头单位和参与单位,并提出具体举措,确保落到实处、取得实效。

中方决定香港特区将暂停履行港德移交逃犯协定 搁置港法移交逃犯协定

新华社北京8月13日电(记者郑明达)外交部发言人赵立坚13日说,中方决定香港特区将暂停履行港德移交逃犯协定,搁置港法移交逃犯协定。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,香港特区政府已于12日分别通知德国驻港总领馆及法国驻港总领馆,暂停履行港德移交逃犯协定,搁置港法有关移交被告或被定罪人士的协定。请问这是否是中方对此前德、法宣布暂停与香港相互引渡协议的反制?

赵立坚说,德方单方面宣布暂停同香港移交逃犯协定,法方宣布暂停批准同香港移交逃犯协定。“德、法这种做法将对港司法合作政治化,干涉中国内政,违反国际法和国际关系基本准则,中方表示坚决反对。”

国台办:民进党当局利用非政府组织平台攻击大陆令人不齿

新华社北京8月13日电 国台办发言人马晓光13日应询表示,台湾是中国一部分,我们坚决反对我建交国同中国台湾地区发展任何官方关系。民进党当局长期以来利用一些非政府组织平台,打着“民主自由”幌子,肆意攻击大陆,肆意破坏两岸关系,在两岸同胞中制造敌意和仇恨。这种甘当西方反华势力棋子、危害两岸同胞利益的行径,令人不齿,更难以欺世盗名。

有记者问:民进党当局领导人12日以录播方式在美国智库视频会议上演讲,以“自由民主”为借口,宣称将加强台美关系。对此有何评论?马晓光在答问时作上述表示。

广西公布一批涉嫌非法开展活动的社会组织名单

新华社南宁8月13日电(记者林凡诗)广西民政厅近日公布一批涉嫌非法开展活动的社会组织名单,提醒公众谨防上当受骗,并向社会征集非法社会组织活动线索。

据介绍,自治区民政厅社会组织管理局近期根据群众反映的线索发现,“广西邕州文化研究中心”等10家组织未经登记,擅自以社会组织名义开展活动。记者在自治区民政厅社会组织管理局近期根据群众反映的线索发现,“广西邕州文化研究中心”等10家组织未经登记,擅自以社会组织名义开展活动。

自治区民政厅社会组织管理局相关负责人表示,依照相关法规,社会组织必须依法登记后,才能以社会组织的名义开展活动。公众想要鉴别社会组织是否合法,可在中国社会组织公共服务平台查询社会组织的登记信息,谨防上当受骗。

未如期选择或批量转换,你的房贷“换锚”谁做主?

财经观察

新华社记者吴雨

工、农、中、建四大行12日发布公告称,自8月25日起,将对符合条件且尚未办理定价基准转换的个人住房贷款进行批量转换,统一调整为贷款市场报价利率(LPR)定价。面对8月底即将结束的存量房贷“换锚”,你将怎样选择?是主动明确定价方式,还是等待银行批量转为LPR?

房贷定价的“锚”过去一直是基准利率,会根据基准利率“打折”或“上浮”。但自去年新发放的房贷平稳切换为LPR定价后,中国人民银行去年底发布公告称,2020年3月1日至8月31日,将推进存量浮动利率贷款定价基准平稳转换。这意味着,存量房贷定价基准也将进行转换。客户可与金融机构协商决定是“换锚”为LPR,还是固定利率。

“当初签订的房贷是基准利率打八五折,比较划算。但转换为LPR定价后,房贷利率将‘随行就市’,就有不确定性

了。”还在犹豫的北京市民李女士告诉记者,她本来还想再观望一下,但四大行的批量转换政策一出,着实让她感到一丝紧迫。“看来要抓紧办理了,我还是想自主选择。”

记者采访发现,考虑到转换为LPR定价后,房贷利率将面临浮动变化的不确定性,像李女士这样举棋不定的存量房贷客户不在少数。

那么,如果存量房贷“换锚”期结束,但客户仍没有作出明确选择,这部分存量房贷的利率怎么算呢?

记者从有关部门了解到,如果转换期结束,仍有客户没有主动作出选择,这部分房贷应该依旧按合同约定的挂钩贷款基准利率。由于贷款基准利率已不再是新发放贷款的定价参考,央行对其调整的机率较小,所以挂钩贷款基准利率,房贷利率可能长期不变,其结果将与选择固定利率近乎相同。

“但对于银行来说,房贷利率更贴近市场水平,更有利于规避风险。”一位市场人士表示,因此,银行希望深化利率市场化改革,进一步推动LPR运用,更多贷款转换为LPR定价。

眼看转换结束时间临近,四大行放出“大招”:自8月25日起,代客批量转换为LPR定价。

根据四大行公告,批量转换范围包括2020年1月1日前银行已发放或已签订合同未发放,且截至2020年8月24日(含),尚未办理定价基准转换的存量浮动利率个人住房贷款(含个人商用房贷,不含公积金贷款和公积金贴息贷款)。

“其实,批量转换对于那些不太熟悉线上操作、又不方便去网点办理的客户来说,是一种较为方便的办法。”一位国有大行的工作人员告诉记者。

根据中国工商银行的公告,存量房贷统一调整为LPR定价,是为简化客户操作,参照的是银行业普遍做法。

记者了解到,在四大行明确批量转换之前,已有多家股份制银行表示,截至8月31日(含)仍未确定定价模式的存量房贷,银行将代客批量转换为LPR定价。更有个别银行已在7月底前,将未进行转换的存量房贷统一转换为LPR定价。

尽管批量转换便利了部分客户操作,但银行也要充分尊重客户意愿。此前,个别银行批量操作曾导致部分客户投诉,认为银行

不该“擅自做主”。

据此,此次四大行对于不接受批量转换的客户,或者批量转换完成后有异议的客户,明确了相关安排。

如不希望批量转换,农行客户可在8月24日(含)前,通过网银、客服、原贷款经办行等渠道进行登记,届时农行将不对其个人住房贷款进行批量转换。工行和建行则建议不希望批量转换的客户,在约定的日期前,通过手机银行、贷款经办行等渠道进行自主转换。

批量转换完成后,四大行均表示,有异议的客户可以在今年年底前通过多种渠道与银行协商处理。其中,工行和建行还提供了自助转回渠道。

专家表示,在深化利率市场化改革的进程中,存量房贷“换锚”给了客户一次选择权。银行应充分调动自身资源和力量,提升精细化服务水平,确保客户知情,并维护客户选择的权利。在市场化、法治化原则下,银行应充分尊重不接受批量转换客户的选择,与客户协商解决。同时,建议存量房贷客户及时作出明确选择,充分使用自身选择权。

(新华社北京8月13日电)

遗失声明

中信保诚人寿保险有限公司桂林中心支公司不慎遗失银保通空白保单,遗失时间2017年11月29日,遗失单证版本号043M,遗失单证序列号:YB0679911-YB0679960、YB0689911-YB06790010、YB0690411-YB0690510、YB0749511-YB0749610共350份,声明作废。

中信保诚人寿保险有限公司桂林中心支公司 2020年8月14日

“行云二号”卫星成功验证星间激光链路技术

新华社武汉8月13日电(记者胡喆 谭元斌)记者从中国航天三江集团有限公司获悉,“行云二号”01星、02星之间近日实现了建立链路流程完整、遥测状态稳定的双向通信,这意味着“行云二号”双星搭载的激光通信链路技术得到验证,我国卫星物联网星座实现星间激光通信的新突破。两颗卫星开展在轨技术测试以来,核心技术均得到充分验证。

据介绍,星间激光通信是一种利用激光束在空间进行图像、语音、信号等信息传递的通信方式,具有传输速率高、抗干扰能力强、系统终端

体积小、质量轻、功耗低等优势,可以大幅降低卫星星座系统对地面网络的依赖,从而减少地面站的建设数量和建设成本,扩大覆盖区域、实现全球测控。

“行云二号”01星、02星的激光通信载荷质量6.5千克,在轨功耗80瓦。“行云二号”01星、02星由中国航天三江集团有限公司所属航天行云科技有限公司抓总研制,是天基物联网(行云工程)首发卫星,于2020年5月12日成功发射入轨,随即展开一系列在轨技术验证及行业示范应用测试。

寻找弃婴生父母公告

2015年4月7日在恭城瑶族自治县花街卫生院门口捡到弃婴一名(姓名陈依琳),出生日期2015年4月7日,身体健康,随身携带物品有衣物。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与恭城瑶族自治县民政局联系,联系电话:0773-8220609,联系地址:恭城瑶族自治县恭城镇滨江苑九区。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

恭城瑶族自治县民政局 2020年8月11日